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壹、 LINE Flex 訊息模擬器操作教學 

如果想製作客製化卡片，可使用 LINE提供的「FLEX MESSAGE SIMULATOR」功能進行編輯，下

方提供環境介紹與如何應用到 LINE卡片系統上的教學。 

 Flex 訊息模擬器連結  Flex 訊息模擬器官方文件 

1. 可以在建立範本時使用快速連結到「LINE Flex 訊息模擬器」，於 LINE卡片系統管理平台上，

選擇「建立範本」的「新建」功能。 

 

2. 於 Flex Message JSON 資訊區塊下方點擊「Flex Message Simulator」連結，開啟模擬器頁

面，此功能需登入 LINE帳號進行編輯。 

 

https://developers.line.biz/flex-simulator/
https://developers.line.biz/en/docs/messaging-api/using-flex-messages/
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3. 「Flex Message Simulator」環境介面分成： 

1.資訊功能區、2.卡片預覽畫面區、3.卡片參數設定區。 

 

4. 選擇卡片範本： 

於「資訊功能區」點擊「Showcase」按鈕後選擇卡片範本，選擇範本後於下方點擊

「Create」按鈕進行確認。 
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5. 卡片資訊設定： 

選擇卡片範本後，進行卡片資訊的客製化設定。 

中間區塊為物件排列組合區域，於此區塊進行卡片資訊物件的選擇，選擇後在「卡片預覽畫面

區」可看到資訊已被選擇，確定好要調整的區域後在右側區塊進行該物件的詳細參數編輯。 

 

6. 發送測試訊息： 

於「資訊功能區」點擊「Send」按鈕發送編輯的卡片資訊到自己的 LINE帳號上查看。 
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7. 複製範本語法： 

於「資訊功能區」點擊「</>View as JSON」按鈕產生 JSON 內容，於下方點擊「Copy」按

鈕進行複製。 

 如果已有卡片的 JSON 語法，也可以貼到此欄位內，使用模擬器進行編輯。 
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8. 範本建立： 

回到於 LINE卡片系統管理平台上，將複製的內容貼到「Flex Message JSON」資訊區塊內，

並將範本內相關資訊填寫完成後點擊「新增並返回」按鈕後完成範本建立。 

 

9. 設定前台輸入項目： 

完成範本建置後需先設定卡片欄位資訊，設定那些項目可提供前台使用者編輯，如不提供

使用者編輯，請將隱藏選項勾選起來，點擊「新增並返回」按鈕儲存設定。。 
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10. 範本狀態設定： 

完成輸入設定後點擊「編輯」進行卡片狀態設定，設定啟用後卡片即可在前台顯示。 
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11. 卡片 JSON 格式確認： 

如使用錯誤的 JSON 格式，在「Flex 訊息模擬器」與「LINE卡片系統」儲存時將會出現錯誤訊

息，請修正後再將語法複製到「LINE卡片系統」。 
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